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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οργάνωσης και Λειτουργίας Τ.Α.
       Τμήμα Προστασίας Ζώων Συντροφιάς
       Υπουργείου Εσωτερικών
        Σταδίου 27 
        Τ.Κ. 10183 ΑΘΗΝΑ

             

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση της υπηρεσίας και διαβίβαση καταγγγελιών».

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 19980/9.3.2023 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 19086/10.3.2023) έγγραφό σας με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 119/9.3.2023 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη  το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να σας ενημερώσει  ότι  το Πανεπιστήμιο 

Πατρών, τα τελευταία πέντε τουλάχιστον χρόνια, έχει επανειλημμένα απευθυνθεί στο Δήμο Πατρέων 

ως αρμόδιο Φορέα, προκειμένου να γνωστοποιήσει τις συχνές επιθέσεις που δέχτηκαν μέλη της 

πανεπιστημιακής κοινότητας από αδέσποτα ζώα συντροφιάς, με πολύ δυσάρεστες συνέπειες για την  

σωματική και ψυχική υγεία των θυμάτων των επιθέσεων αυτών. 

Παρά τις κατά καιρούς διαβεβαιώσεις από τον Δήμο ότι ο Δήμος Πατρέων, ως εκ του Νόμου αρμόδια 

Υπηρεσία, θα καταβάλλει συντονισμένες δράσεις και προσπάθειες για την αντιμετώπιση του 

φαινομένου αυτού, εν τούτοις δεν έχει προβεί σε καμία αποτελεσματική ενέργεια για την  εξάλειψη ή 

την  περιστολή του φαινομένου αυτού, ιδιαίτερα στον ευρύτερο  χώρο του Πανεπιστημίου, όπως τούτο 

προκύπτει από τα αποτελέσματα, ήτοι των συχνών επιθέσεων αδέσποτων ζώων συντροφιάς, που 

βιώνουμε καθημερινά στο χώρο του Πανεπιστημίου.

   

Επιπροσθέτως σας παραθέτουμε συνημμένα το ιστορικό των ενεργειών του Πανεπιστημίου Πατρών 

προς τον Δήμο Πατρέων επί του συγκεκριμένου θέματος και σας ενημερώνουμε ότι όλες οι 

αναφερόμενες σε αυτό ενέργειες έχουν κοινοποιηθεί και στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Πάτρας. 
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Είμαστε στην διάθεση σας για τυχόν περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
-  Καθηγητή κ. Μάρκο Μαραγκό, Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας
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